

2011-07-19 **Охота на народ**

Странная картина: собрались в одном месте бюрократы и члены голубых чиновничьих профсоюзов; набрали туда же созданные явно искусственным путём организации, близкие к тому же «ЕдРу»; разбавили всё это антисоветчиками из института современного развития вроде г-на Юргенса, заявившего, что успехам реформ в России мешает её народ; ожидают присоединения вырожденцев из числа потомственных звёзд эстрады; и назвали всё это... «общероссийским народным фронтом»!

Меж тем название «Народный фронт» вполне уместно. Но только если взять поправку, что оно показывает, против кого фронт собирается. Подобно тому, как утиная охота – это не когда утки охотятся на кого-либо, а наоборот: когда идёт охота НА уток. Вот и народный фронт в данном случае – это не фронт народа, а фронт ПРОТИВ народа. .

Вообще все нормальные люди привыкли, что в декларации есть какие-то цели и прописаны какие-то методы, с помощью которых эти цели будут достигаться. Но только не у «фронтовиков». Демагогия, которой наполнен сей документ, столь примитивна, что раньше её можно было услышать разве что из уст г-на Исаева или прочитать в статье президента Медведева.

«Построение сильной, демократической, суверенной России», - гласит документ. Таким образом, получены признательные показания, что в течение 20 лет «поднимания России

с колен» мы пришли к тому, что страна несильная, недемократическая и несuverенная. Причём для того, чтобы сильнее «единить и демократизировать», необходимо, как следует из той же декларации, теснее сплотить ряды вокруг правящей партии, которая и довела страну до столь плачевного состояния, и которая составляет ядро «фронта». Вот уж воистину «курс-курс», да и только.

Из декларации следует также, что бизнес должен работать честно, наёмные работники должны хорошо получать, ни чьи права не должны ущемляться, а люди разных национальностей и вероисповеданий должны жить в мире. Должно также идти развитие и происходить модернизация.

Понятно, что ни один нормальный человек не станет выступать против «всего хорошего» за «всё плохое». А, следовательно, все, кто против «генеральной линии фронта» - это враги. Враги России, выступающие за её распад и за американскую интервенцию.

Итак, всё просто. Кто за то, чтобы всё было хорошо, тот должен выступить за «Единую Россию», которую поддержал фронт. А кто против - тот автоматически за всё плохое, и, следовательно, он выступает в интересах США и спонсируемых ими несогласных.

Вот и всё, что смогли придумать наши мудрые правители. Глупо, топорно и бездарно. Власть, кажется, потеряла остатки здравого смысла и держится уже на честном слове.

Декларация заканчивается столь же феерично: «Мы верим в нашу победу, в победу России».

Что тут можно сказать? Вы со своим едро-фронтом уже почти довели Россию до коллапса, уже почти уронили власть в грязь. И единственные, кто способен подхватить её, отмыть и вновь возродить страну – это левопатриотические силы, сплотившиеся вокруг русского и советского исторического наследия. И такие силы формируются в подлинно народный фронт, о создании которого, кстати, уже давно говорит КПРФ.

Только такой Народный фронт сможет двигаться верным курсом к народной победе.

Пётр Старцев.